

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Генералова Любовь Викторовна окончила федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» в 2016 году и была зачислена в очную ординатуру на кафедру инфекционных болезней с курсами эпидемиологии и фтизиатрии РУДН. Окончила клиническую ординатуру по специальности инфекционные болезни в 2018 году на базе кафедры инфекционных болезней с курсами эпидемиологии и фтизиатрии РУДН.

Активно принимала участие в научной работе кафедры, с 2021 года является сотрудником.

В 2022 году прикреплена в качестве соискателя ученой степени. Успешно прошла профессиональную переподготовку и аккредитацию по специальности «Вирусология» в 2022 году на базе ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России (регистрационный №Д0282.18.05/20, ПП №396213 от 18.05.2020), имеет сертификат врача инфекциониста (регистрационный №0082, протокол 0082 от 25.06.2018)

За время работы на кафедре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, участвовала во всех этапах. Производила сбор материала в «красной зоне», самостоятельно проводила некоторые лабораторные исследования, самостоятельно осуществляла наблюдение за реконвалесцентами.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в публикациях в 3 научных статьях в журналах,



индексируемых в базе зарубежных данных Scopus (Q4) и 1 статье в журнале, рекомендованном ВАК РФ или РУДН.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показала себя зрелым исследователем, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся клинической картины, диагностики и факторов риска тяжелого течения COVID-19, а также некоторых аспектов гуморального иммунного ответа при данной патологии.

Генералова Любовь Викторовна являлась участником ряда научных и научно-практических конференций, перечень которых представлен ниже.

Материалы диссертационного исследования представлены и обсуждены на XIII Ежегодном Всероссийском Конгрессе по инфекционным болезням имени академика В.И. Покровского (Москва, Россия, 24-26 мая 2021г.), доклад «Клинико-лабораторный профиль амбулаторных и стационарных пациентов с COVID-19»; Международном Конгрессе «Здравоохранение в период пандемии: опыт и достижения в борьбе с COVID-19» (Узбекистан, Ташкент 1-4 июня, 2021), онлайн-доклад «COVID-19: клиническая структура, особенности гуморального ответа»; на Международной конференции «Современные проблемы инфектологии, эпидемиологии, микробиологии и медицинской паразитологии» (Андижан, Узбекистан, 22-23 сентября, 2021), доклад «Клинико-иммунологические аспекты диагностики новой коронавирусной инфекции: вопросы и ответы»; Международном VIII Конгрессе Евро-Азиатского общества по инфекционным болезням (Санкт-Петербург, Россия, 17-19 мая 2022 г), доклад «Гуморальный ответ у больных и реконвалесцентов COVID-19»; XII Научно-практическая конференция «Инфекционные Болезни и антимикробные средства» (Москва, 5 октября 2022 г), доклад «Модификация к клинико-лабораторному обследованию пациентов с COVID-19».

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в



аспирантуре принимала активное участие в оказании консультативной помощи пациентам, госпитализированным в 1 ИКБ, неоднократно принимала участия в обходах профессоров и доцентов кафедры.. Хотелось бы отметить инициативность и целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Генералова Любовь Викторовна человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Диссертационная работа Генераловой Любви Викторовны является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:  
доктор медицинских наук  
профессор кафедры  
инфекционных болезней  
с курсами эпидемиологии  
и фтизиатрии РУДН,

  
Бургасова Ольга Александровна

143315 Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6  
Burgasova-oa@rudn.ru  
+7 (903) 133-39-95

Подпись заверяю

Ученый секретарь ученого совета медицинского института РУДН,

К.ф.н., доцент



Максимова Татьяна Владимировна